
Notice de montage - Conseils d’utilisation

Une question ? Besoin d’un conseil pour le montage ou l’utilisation de votre structure ?     : 02 46 840 800        : serviceclient@fulfiller.com

Grand Comptoir ECO Bâche

Dès 24H Chrono commandez votre GRAND Comptoir 
d'accueil pas cher pour salon, exposition, show room,... avec 
visuel imprimé sur bâche PVC souple 510g M1 - norme 
anti-feu NF.

Fixation du visuel par velcro sur la structure (recharge de 
bâche disponible si vous disposez déjà d'une structure).

Livré avec une étagère interne incluse en bois noir. Peut 
supporter jusqu'à 10kg répartis de façon homogène.
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Structure
Dimensions (A x B x C) : 120 cm x 93 cm x 48 cm
Poids : 11,3 kg

Colis
Dimensions de l’emballage : 128 cm x 70 cm x 15 cm
Poids (structure + visuel) : ~13 kg
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1 - Placez la base sur le sol, le côté blanc
      muni de pieds en plastique vers le bas.

3 - Fixez le visuel jusqu’à la moitié. 4 - Glissez ensuite le plateau de la table
      de façon à ce qu'il s'appuie sur la courbe
      du revêtement, et fixez-le avec le velcro.

5 - Continuez à fixer le revêtement autour
      de la base et du plateau de la table,
      jusqu'à ce qu'il soit entièrement fixé.

2 - Pour fixer le visuel, commencez par
      un côté de la bande velcro à crochets.

7 - Glissez les épingles dans les rainures.
      Maintenez-les verticales pour ne pas
      endommager l'impression au verso.

8 - Ouvrez légèrement le comptoir pour
      créer plus d'espace de travail pour
      les broches à l'avant.

6 - Repérez les 4 rainures à l'intérieur du
      revêtement, 2 à l'avant et 2 à l'arrière.
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9 - Placez le crochet entre les 2 broches
      du côté gauche, en les reliant ensemble.

11 - Soulevez maintenant le côté droit de
        l'étagère et placez le crochet entre
        les 2 broches du côté droit.

12 - L'étagère est maintenant en place
        et peut supporter jusqu'à 10 kg.

10 - Glissez l'étagère dans le compartiment
         prévu à cet effet et placez-la sur le crochet
         situé à gauche.


